



广西 江门

江门市蓬江区驻广西崇左市天等县粤桂协作工作组

立足“天等所需，蓬江所能” 全方位推进粤桂协作工作

● 帮扶感悟

自进驻广西崇左市天等县开展粤桂协作工作以来，我们始终不忘初心，牢记使命，立足“天等所需，蓬江所能”，协同推进两地产业、劳务、消费、人才等重点领域协作，并广泛发动社会力量参与天等县乡村振兴工作，为构建两地多层次、多形式、全方位的粤桂协作工作格局努力奋斗。

工作期间，我们深受天等县“宁愿苦干、不愿苦熬”的立屯精神鼓舞，也看到了

天等县人民在粤桂协作多年的帮扶下，努力拼搏，生活步入小康，蓬江-天等两地人民一家亲。我们深刻意识到国家东西部协作的伟大意义和重要性，也深感天等县乡村振兴工作的紧迫性和重要性。我们将继续脚踏实地，一步一个脚印，科学高效用好帮扶资金，实施各类帮扶措施，帮助天等县巩固拓展脱贫攻坚成果，助力全面乡村振兴。

★ 新年展望

我们将围绕深入实施乡村振兴战略、区域协调发展战略，进一步凝聚粤桂发展共识，推动两地共同实现经济社会高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



广西 江门

江门市江海区驻广西崇左市大新县粤桂协作工作组

从乡村“形、实、魂”上下功夫 为县民办实事

● 帮扶感悟

自踏入新一轮粤桂协作新征程以来，我们立足大新县民之所盼，从乡村“形、实、魂”上下功夫，为民实施饮用水安全提升工程，建设易地搬迁小区配套学校，大力开展农村人居环境整治，提升乡村公共设施，加强乡村治理等，大新人民实实在在得到好处，无不竖起大拇指点赞。

为巩固脱贫成果，我们以产业振兴入手，加快培育大新县农业全产业链发展和战略性新兴工业产业，打造集生产、加工、

销售一体化的现代农业产业园区，扶持星级景区+休闲农旅，推动“三产融合”发展，拓宽了贫困户产业致富的路子。粤桂协作工作的点点滴滴让我们深切体会到西部地区人民对美好生活的迫切向往，也目睹了大新边境群众干部为了国民之安，24小时严守边境防疫关，无限付出血与汗，更深刻认识到国家东西部协作部署的重要性。不忘初心，我们为大新县乡村振兴贡献一份力量。

★ 新年展望

新的一年，我们坚持以群众满意为标准，持续强化推进产业、劳务、消费、人才、社会事业、美丽乡村建设等全方位协作，用热血和真诚，为大新人民谱写乡村振兴新篇章。



广西 茂名

信宜市高州市化州市驻广西来宾市忻城县协作工作组

践行理想坚定方向 同心协力共振兴

● 帮扶感悟

2021年，意义非凡。接续“十三五”脱贫攻坚的伟大胜利，开启东西部共同振兴的全新征程，肩负东部三市委予的神圣使命，我们奔赴桂中与忻城人民奋战第一线，同心协力共振兴。

2021年，忙碌而充实的一年。我们设定“开局争先”的目标，用心用情耕耘驻点帮扶工作，在“三市一县”协作蓝图的引领

下，精准落实帮扶措施，广泛开展帮扶活动，聚焦人才、产业、劳务、消费、社会帮扶和乡村建设六大板块，紧密互动，深入对接，共推两地协作，带动群众发展。

2021年，收获满满。“多对一”的协作帮扶局面已经全面开启，共同发展的良好开篇已经铺就，我们一步步践行着心中的理想，也更加坚定了前行的方向！

★ 新年展望

粤桂携手，逐梦前行。为粤桂协作再深入，为两地发展更融合，工作组将继续牵线搭桥，添砖加瓦。

信宜市高州市化州市驻广西来宾市忻城县协作工作组

派出单位：中共信宜市委员会、中共高州市委员会、中共化州市委员会

工作组组长：叶茵茵

工作组组员：张龙健、张春成、彭智锋

